Int errogation de cours n°4 3 - Etablir par le calcul que la valeur moyenne du signal s(t) = Sg cos(wt + )
est nulle. (3 pts)

Nom et prénom : ..., /]_O

Signaux périodiques

1 - Représenter graphiquement ’évolution du signal

s(t) = So + S cos(wt + ¢)

en précisant sur ce tracé la valeur moyenne, les amplitudes maximale et mini-
male, ainsi que la valeur en t = 0. (2 pts)

4 - Rappeler la définition de la valeur efficace d’'un signal périodique s(t). (1
pt)

5 - Représenter le spectre du signal suivant (avec fo = 1 kHz et So =1 V) (8

pts).
2 - Rappeler la définition de la valeur moyenne d’un signal périodique s(t). (1

nt) s(t) = So + % cos(wot) + % cos(3wot) + % sin(7wot)
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